
В Краснокаменске завершено расследование по факту убийства сотрудника вневедомственной охраны

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Краснокаменска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа в целях воспрепятствования его законной деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности), ст.226 УК РФ (хищении огнестрельного оружия, боеприпасов к нему), а также ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, совершенное путем поджога).

По версии следствия, 25 апреля 2010 года в период времени с 15.00 до 16.55 часов обвиняемый, находясь возле гаражей отдела вневедомственной охраны при ОВД, расположенных в северном направлении от въезда в автокооператив № 13 промышленной зоны города, подошел к сотруднику вневедомственной охраны, находящемуся в форменном обмундировании при исполнении своих должностных обязанностей, стал оскорблять нецензурной бранью с целью противодействия его деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной деятельности. Когда сотрудник вневедомственной охраны преградил проход на охраняемую территорию, молодой человек нанес потерпевшему множественные удары ножом в жизненно-важные части тела, в результате чего сотрудник милиции скончался на месте происшествия. После совершения убийства злоумышленник похитил у потерпевшего табельный пистолет и патроны к нему, поджег помещение поста охраны и скрылся.

Благодаря четкому, согласованному взаимодействию следователей с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, преступление было раскрыто в короткий срок.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754378>